

《燃气意外中,19岁年轻人全身93%皮肤三度烧伤》后续

你帮助过的小周昨天出院 妈妈落泪感谢杭州

浙二医生有说不完的嘱托： 接下去的康复训练一定要狠得下心

本报记者 章然 见习记者 潘璐 文/摄

大家扶起躺在病床上的小周,合力给他换了一床新的毛茸茸的软被褥。新被褥是为了转院时方便转床用的。小周母亲的目光落在儿子的脸上、被包裹严实的身上,说“脸部已经恢复得很好了”。

6月12日,19岁的贵州小伙子小周因煤气爆燃,全身严重烧伤,命悬一线。高昂的手术费,让这个本就贫寒的家庭陷入困境。通过钱江晚报的报道,很多人认识了这位迫切想活下去的年轻人。为了救他,大家通过“钱报善基金”筹集83万元医药费。

3个多月,经历了大大小小的植皮手术,在众多好心人的帮助和守护下,熬过生死的这个年轻人,终于在昨天出院了。

从浙大二院烧伤科出院后的小周,要去萧山的杭州普迪欣康复医院进行康复治疗。小周母亲不停说着感谢,谢谢钱江晚报,谢谢浙二医院,谢谢那么多好心人。“算是迈出第一步了,虽然后面还有很多困难,康复、整形等,但,这是一个好的开端。”

他真的很勇敢很坚强 转院更利于眼下的病情

病房外,浙大二院烧伤与创面修复科医生王帆

长长舒了一口气。她仍记得,小周刚被送到医院时的模样,全身有93%的皮肤三度烧伤,只有脚底、臀部、头顶的皮肤还勉强符合植皮的条件。

从小周6月13日住院到今天出院,前前后后一共做了11次大手术。所幸,结果令人满意,“现在小周情况稳定,主要是躯干部愈合得比较慢,还有些残余创面存在部分感染”。在整个治疗过程中,小周还和医生们一起克服了消化道出血、肺部感染等等问题。“到现在,小伙子闯过了很多关,他真的很勇敢很坚强。”小周终于可以转院去康复医院,有助于他的创面愈合。

小周要转走了,王帆医生一方面发自内心地替这个年轻人高兴,另一方面又有说不完的嘱托。

“小周本来肠胃功能就有点弱,瘦瘦的,我和他妈妈说,一定要督促他每天吃两个鸡蛋两杯牛奶补充营养……康复训练一定要狠得下心,痛是痛的,但熬过去就好了。”一声声叮嘱,王帆说,希望这个孩子能好好的,以后的人生啊,越来越顺。

妈妈含泪感谢杭州 以后会陪儿子“一步一步走”

小周妈妈披着一袭红色的衣服,孩子出院,她的精神好了许多。“这些天,我都不知道是怎么熬过来的。”说着说着,小周妈妈的眼圈红了。

小周换药的时候很疼,为了转移注意力,他选择看动画片。



小周出院了,后续在康复医院继续恢复

小周妈妈说,出院是一个新的开始,以后她会陪着儿子“一步一步走,一点一点来”。“我真的、真的特别感谢杭州,特别感谢杭州人。”小周妈妈说,“要不是大家热心捐助,我儿子就活不了了”。眼泪在眼眶里面打转,小周妈妈向大家鞠躬,满含深深的谢意。

康复医院接下爱心接力棒 还给小周妈妈提供工作岗位

小周的治疗费,医院用了“一切用在刀刃”上的救治原则,能省则省,到目前为止大约花了120万。善款加上部分报销,账面上还有一定的余款,不过不多了。

康复路很漫长。后续小周可能还面临高昂的整形费用。小周妈妈说,一切先以小周的病情为先。“钱,肯定是后面有比较大的缺口,但只要儿子在,我不求什么,我准备一边打工,一边照顾他。慢慢的,等他好一点,我们娘俩好好在一起就行了。”

杭州普迪欣康复医院院长李冰告诉记者,他们打算接下这爱心接力的最后一棒,“小周需要妈妈在身边,等他创面愈合差不多了,我们打算给小周妈妈提供一个护工的工作,包吃住,可以一边照顾他一边工作。后续小周的康复情况,也会根据医生判断而做出决定。”

加强党建引领 服务民生实体 杭州中行扎实推进建设共同富裕示范区市域样本

本报记者 吴恩慧

为落实《中国银行浙江省分行支持杭州争当高质量发展建设共同富裕示范区城市范例行动计划》,中国银行杭州分行发挥自身专业优势,多措并举助力社会民生改革,积极支持县域经济发展。同时,市行党委作出强行建设工作部署,以“政治强行、战略强行、服务强行、效益强行、管理强行、党建强行”为具体抓手,提高政治站位,优化金融服务,提高队伍素质,为支持共同富裕示范区建设提供有效的金融支撑。

助力民生改革 推进公共服务优质共享

9月28日,杭州市养老服务行业党建红色联盟在杭州成立。该联盟旨在加强杭州地区养老服务行业党建工作,强化党建引领,整合链接社会资源,充分凝聚各行业力量,促进养老服务行业高质量发展,共创杭州高质量发展建设共同富裕示范区城市范例。中国银行杭州市分行作为唯一金融机构参加了本次杭州市养老服务行业党建红色联盟成立大会。分行党委委员、副行长陈煜桥同志代表中行杭州市分行出席大会,并参与联盟单位授牌仪式。

在成立大会上,市民政局党组书记、局长何凌超宣布杭州市养老服务行业党建红色联盟成立,并由市委组织

部、市直机关工委、市民政局领导为联盟成员单位授牌。市民政局党组成员、副局长、联盟主席吴金富宣读《养老服务行业党建红色联盟倡议书》。

作为杭州市养老服务党建联盟首批成员单位,中国银行杭州市分行将积极响应省行和市政府号召,努力践行党史学习教育成果,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,服务构建新发展格局,在加强党建引领的同时,大力推进银发场景建设,全力支持养老产业和银发经济发展,积极探索养老产业金融服务新模式,打造杭州“老有颐养”的金名片,并将积极担当国有大行社会责任,以实际行动支持“数智杭州”建设,为党建引领全球一流现代银行集团建设凝聚杭州力量。

支持县域经济 促进实体可持续发展

为进一步强化金融支持县域发展,促进杭州“一核九星”错位协同发展,中行杭州市分行积极支持临安当地中小企业、实体经济,全力为临安社会经济高质量发展贡献中行力量。

昌化镇作为杭州城乡统筹区市协作重点镇,近两年在电子商务、精密元件制造上取得了较大突破,但受制于区域



杭州市养老服务行业党建红色联盟成立

位置及技术壁垒,发展面临较大瓶颈,急需金融、政策方面的指导与帮扶。近日,中行杭州市分行与临安支行上下联动,共赴昌化镇开展金融助企活动。

在对昌化镇产业结构和发展问题的详细了解后,中行杭州市分行相关人员对该行一直以来支持实体经济相关政策、普惠金融具体产品等进行了介绍;同时与昌化镇工业园区及电商园区企业代表在企业融资、个人服务、同业政策对比等多方面进行了深入交流互动。

此次活动根据临安特色产业,在普惠金融方面积极支持当地中小企业、实体经济,全力为昌化镇社会经济高质量发展贡献中行力量,切实将“普惠金融助万企帮万户”的活动落到实处。后续中行杭州市分行将以此次会谈为契机,紧密结合临安区“十四五”规划,主动融入当地的经济发展中,为实现建设浙江共同富裕示范区和经济高质量发展做出贡献。



杭州市养老服务行业党建红色联盟授牌仪式